

**ЗАВРШЕНА  
АКЦИЈА ИЗБОРА  
СПОРТИСТЕ ГОДИНЕ ВСЦГ  
У 2005.**



*Горан Чегар на Светском војном првенству у маратону у Венецији*



# РЕВИЈА УСПЕХА

**И ове године, како то већ дванаестогодишња традиција налаже, одабрали смо најуспешнијег спортисту и спортску екипу године у Војсци Србије и Црне Горе. Тако су ту титулу за 2005. годину понели маратонац Горан Чегар и Репрезентација ВСЦГ у војном пентатлону. Било је и доста повода за доделу посебних признања.**

Е астављајући акцију коју је лист “Војска” покренуо са циљем промовисања и развијања спорта у Војсци, магазин “Одбрана” организовао је, ове године дванаести пут, избор за спортисту и спортску екипу године у Војсци Србије и Црне Горе. Као што то већина наших читалаца зна, до сада смо увек бирали прва три најуспешнија такмичара и екипе, како бисмо што више професионалних припадника Војске подстакли да се баве спортом. Таква идеја је уродила плодом, о чему ове године сведочи и број пристиглих кандидатура, али и резултати које су наши спортисти постигли у земљи и ван њених граница. Угледајући се на сличне акције са дужом традицијом, схватили смо да су сазрели услови да од ове године истакнемо оне који су били најбољи, дакле – прве и једине, и одлучили да тако буде.

До 30. децембра 2005. у нашу редакцију стигло је 14 предлога за спортисту и шест за спортску екипу године. Специфичност саме акције, у којој се бирају војни спортисти, наметнула је потребу да се посебна пажња обрати на кандидате који су током протекле године учествовали на војним такмичењима или су својим учешћем на цивилним такмичењима представљали Војску Србије и Црне Горе. Уз то, приликом одабира најуспешнијих повело се рачуна и о актуелној категоризацији спортова у Републици Србији.

Председник жирија ове године је наш познати одбојкаш Жељко Танасковић, који је за Репрезентацију Југославије, чији је био и капитен, одиграо више од 250 утакмица. Поред њега, о најбољем спортисти и спортској екипи у Војсци одлучивали су они који најбоље знају какви су домети војног спорта: пуковник мр Бранко Бошковић – прве године када смо покренули акцију изабран за најбољег спортисту Војске, иначе шеф делегације СЦГ при Међународној организацији за војни спорт (CISM), и пуковник Зоран Шћекић, начелник реферата за физичку обуку у Управи за обуку ГШ ВСЦГ. У име покретача и организатора акције у жирију су се нашли и потпуковник Славољуб М. Марковић, главни и одговорни уредник магазина “Одбрана”, и новинар Сања Савић.

Иако се на почетку заседања жирија чинило да неће бити лако одредити се за спортисту и екипу који ће да понесу титулу најбољих, после гласања испо-



Чланови и вођа Репрезентације ВСЦЈ у војном пентатлону – најуспешнији на Регионалном првенству у Словенији

ставило се да су, и поред одличних резултата осталих кандидата, Репрезентација ВСЦЈ у војном пентатлону и војник по уговору Горан Чегар убедљиво најбољи. Ево и зашто.

### ■ НАЈУСПЕШНИЈИ

О спортским успесима Горана Чегара, десетара по уговору у Ваздухопловном наставном центру у Сомбору, већ смо писали у неколико наврата, али када је реч о резултатима најбољег спортисте ВСЦЈ у 2005. години, није због тога подсетити се његовог спортског пута, али и резултата који су му донели титулу.

Атлетиком је почео активно да се бави 1994. године у Атлетском клубу "Маратон" из Сомбора, да би нешто касније био један од оснивача Атлетског клуба "Апатин". До сада је претрчао око 60.000 километара, а дневно, без обзира на временске услове, претрчи по двадесетак километара. Проглашаван је спортистом града Апатина 2002, 2003. и 2005. године, а прошле године добио је и највеће признање у општини Апатин – Октобарску награду.

Горан Чегар је актуелни државни првак у маратону, првак Војске СЦЈ на 1.500 метара, првак ВС и ПВО на 400 и 1.500 метара и у дисциплини 4x400 метара. На Светском војном првенству у Венецији, крајем октобра прошле године, заузео је 21. место, а током 2005. године победио је у више уличних трка у конкуренцији ВСЦЈ и МУП. На Регионалном првенству Европе у маратону заузео је треће место, исто као и на Међународном маратону у Поречу, док је на Првенству Балкана у маратону у Истанбулу заузео шесто место. Актуелни је првак Војводине у кросу.

У Репрезентацији ВСЦЈ у војном пентатлону налазе се Ненад Милосављевић, Винко Жндаршич, Горан Цолић, Дубравко Марић, Владан Митковић, Младен Стаменковић, Никола Николовски, Драган Селак и Милош Поповић, док је вођа екипе потпуковник Слободан Стефановић. Иако је та екипа у 2005. години званично учествовала само на једном такмичењу које је организовано у оквиру CISM – Регионалном првенству у војном пентатлону у Словенији, на коме је заузела прво место, приликом одлучивања жирија превагнула је чињеница да су у састав Репрезентације ушли најбољи такмичари који су представљали своје екипе у дисциплини официрски вишебој на најзначајнијем такмичењу у Војсци – Првенству Војске Србије и Црне Горе.

Иначе, на такмичењу у Словенији чланови Репрезентације у војном пентатлону први пут су се такмичили у две нове дисциплине: бацање пројектила у циљ и удаљ и крос на 4.000 метара, док се у дисциплини савлађивање препрека свих пет такмичара, који су чинили екипу, пласирало међу шест најбољих.

### ■ СПЕЦИЈАЛНА ПРИЗНАЊА

Да се уложено у војни спорт вишеструко враћа, показују подаци о томе колико су спортисти који су у нашој акцији ранијих година бирани за најбоље допринели развоју спорта. Већ смо поменули пуковника Бранка Бошковића, док је најбољем спортисти Војске у 1995. години Рајку Балтићу ове године жири доделио специјално признање за допринос развоју спорта и за освојено треће место на Светском првенству у рвању грчко-римским стилем за ветеране, које је одржано у Београду.

Пуковник Балтић се пуних тридесет година бави рвањем. Као репрезентативац освојио је бројне медаље и признања на великим домаћим и међународним такмичењима. Последњих осам година спортски је директор Рвачког клуба "Партизан". Круну свог друштвеног ангажовања остварио је на организационом плану. Тако је 2003. године био директор Организационог комитета Европског првенства за сениоре у Београду, које је проглашено за једно од најорганизованијих међународних такмичења у Европи, а прошле године био је директор Светског првенства у рвању за ветеране, које је, такође, проглашено за најорганизованије првенство ветерана у свету. Директор је и организатор 19 међународних меморијалних турнира "Љубомир Ивановић Геца" и већ је номинован за директора Светског, или Европског, првенства за сениоре (зависно од одлуке DILA) 2007. године, које треба да буде одржано у Београду.

Без двоумљења можемо да кажемо: већ традиционално, Снежана Станчетић, референт за физичку обуку у ВП 3366 из Новог Сада, навикла нас је да од ње очекујемо добре резултате који неминовно повлаче признања. Тако је ове године жири одлучио да јој додели признање као најуспешнијем ветерану у нашој акцији. Током 2005. године Снежана је заузела пето место на Светском првенству у атлетици за ветеране у дисциплини 400 метара са препонама, прво место са новим балканским рекордима на 200 и 400 метара на Балканском атлетском првенству, али и прво место на Првенству СЦЈ за ветеране на 100 и 400 метара.

Са посебним задовољством жири истиче и најуспешнијег младог спортисту. То је ученик Војне гимназије Стеван Мијаиловић, члан атлетске секције Војне гимназије. Стеван је на Првенству Војске СЦЈ заузео прво место у дисциплини 400 метара, на Олимпијским школским играма ученика Републике Србије, на републичком нивоу, заузео је прво место у дисциплини 4x100 метара и друго место у дисциплини 400 метара, док је на Првенству Војне академије у атлетици заузео прво место на 400 метара. Као члан екипе АК "Партизан" трчао је на Екипном првенству СЦЈ за јуниоре и заузео прво место на 400 метара и друго на 4x100 метара, док је на Купу Европских шампиона за јуниоре заузео шесто место. У финалу Купа СЦЈ за сениоре у Нишу заузео је треће место на 4x400 метара и треће место на 4x100 метара. Резултати вредни пажње!

Оно што такође радује, а везано је за спорт у Војсци СЦЈ, јесте да су овогодишње кандидатуре наметнуле потребу да се интензивно размисли о још неким новинама у нашој акцији, а односе се на женски спорт у Војсци. Наиме, како сада ствари стоје, од идуће године бираћемо и најуспешнију спортисткињу и женску спортску екипу у ВСЦЈ. Ове године посебно признање додељујемо Женској екипи ВСЦЈ у стрељаштву, односно њеним члицама Сањи Ивановић, Наташи Јовановић и Ирени Огњановић. Оне су у 2005. години на Међународном војном такмичењу, организованом у оквиру Првог отвореног првенства Војске Словеније, оствариле завидне резултате и заузеле прво место.

Најуспешнији ће се наћи на окупу 24. јануара 2006, у Централном дому ВСЦЈ, када ћемо им доделити пехаре и признања. ■

Сања САВИЋ